

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL
CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 001/2011 - Guarda Civil Municipal

A Prefeitura Municipal de São Caetano do Sul torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital 01/2011 do Concurso Público para provimento do emprego de Guarda Civil Municipal, conforme abaixo:

Cap. III – Dos Pré-Requisitos do Emprego:

Onde se lê:

1.6. Possuir Carteira Nacional de Habilitação, mínimo exigido categoria “A” e “C”;

Leia-se:

1.6. Possuir Carteira Nacional de Habilitação, mínimo exigido categoria “A” e “B”;

Cap. IX – Da Realização do Exame Antropométrica e do Teste de Aptidão Física

Onde se lê:

9. A nota final do Teste de Aptidão Física será igual à média aritmética simples das notas obtidas nas 05 (cinco) provas, aplicando-se a seguinte fórmula:

Leia-se:

9. A nota final do Teste de Aptidão Física será igual à média aritmética simples das notas obtidas nas **04 (quatro)** provas, aplicando-se a seguinte fórmula:

Cap. IX – Da Realização do Exame Antropométrica e do Teste de Aptidão Física

Teste de Aptidão Física

Onde se lê:

6.2. O atestado médico deverá, obrigatoriamente:

...b) ser claro e descritivo, informando que o candidato está apto para realizar as 05 (cinco) provas físicas descritas no Anexo II deste Edital;

Leia-se:

6.2. O atestado médico deverá, obrigatoriamente:

...b) ser claro e descritivo, informando que o candidato está apto para realizar as **04 (quatro)** provas físicas descritas no Anexo II deste Edital;

Anexo I

Onde se lê:

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

Constituição Federal (**art. 121 ao 129; art. 50 e art. 155 ao 159**)

Leia-se:

Constituição Federal (**art. 5º, 6º., 19º e 144**)

ANEXO II

Onde se lê:

....As variáveis mensuradas serão analisadas através de 05 (cinco) provas, que envolvem as seguintes habilidades motoras, com suas respectivas conceituações:

Leia-se

....As variáveis mensuradas serão analisadas através de **04 (quatro)** provas, que envolvem as seguintes habilidades motoras, com suas respectivas conceituações:

ANEXO III

Onde se lê:

...Atesto que, nesta data, o(a) candidato(a) _____, portador do RG nº _____ está APTO a realizar, sem restrições, as 05 (cinco) provas descritas ...

Leia-se:

...Atesto que, nesta data, o(a) candidato(a) _____, portador do RG nº _____ está APTO a realizar, sem restrições, as **04 (quatro)** provas descritas ...

São Caetano do Sul, 01 de agosto de 2011.
Lazaro Roberto Leão
Secretário Municipal de Administração e Gestão - SEPLAG